
Osadní výbor: OSADNÍ VÝBOR PRO MĚSTSKÉ ČÁSTI ŽIŽKOV A VRCHLICE (dále OsV) 

Datum: 3.5.2024, 18:00 hod    

Přítomni: 
 
Omluveni: 

Petr Materna; Anna Šrajbrová; Tomáš Kadečka; Martina Pospíšilová; Gabriela 
Březinová; Barbora Vičarová, Linda Vlachová, Jiří Klečák, Tomáš Gryč 
Jan Šáňa; Hana Votavová, Michal Ivičič; Dana Vepřková 

Gestor RM: Tomáš Morawski 

Příští jednání: 6.6.2024 18:00 hod 

 
 
ZÁPISY JSOU ZVEŘEJŇOVÁNY NA NÁSTĚNKÁCH OsV A INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH MĚSTA KUTNÉ HORY 
 
A: Agenda: 
 
Ke změnám VHD v ulici Sochorova a okolí: jak bylo zapsáno a následně i zveřejněno v zápise ze 14.3.2024, 
obyvatelé Sochorovy ulice nesouhlasí se změnami v této ulici z pohledu dopravní obslužnosti.   
 
Informace z dnešní schůze potvrzují, že studie na úpravu této ulice se stále připravuje. Ulice by byla 
upravena o podélná parkovací stání.  
Současně se radní Morawski angažuje ve snaze, aby křižovatka Sochorova x Vojtěšská byla opravena a 
připravena na obousměrný provoz co možná nejlépe.  
 
Opravy ulic: současně jsme obdrželi informaci od pana Fedoroviče, že navrhne v dopravní komisi, aby ulice 
Kotkova, Purkyňova, Vojtěšská a Sochorova prošly opravou v roce 2025. 
 
Výměna světel: na Horním Žižkově začala výměna veřejného osvětlení (jen svítící tělesa). Město žádá o 
shovívavost vzhledem k častým výpadkům, protože spolu nemusí vždy dobře reagovat nová část lampy 
s původním zemním vedením.  
 
Návrh parkoviště v ulici Ku Ptáku: OsV se seznámil se 3 návrhy studie na zřízení parkoviště v ulici Ku Ptáku. 
Odboru investic byl zasláno níže uvedené stanovisko: 
doporučujeme Var 1. - podélná stání s tím, že bychom doporučili, aby min. 3 stání z vrchní části vymezené 
oblasti byla přesunuta do slepé části směrem k České ulici z důvodu blízkosti dětského hřiště a současně by 
nemusely být vykáceny vzrostlé lípy, které rostou na místě těchto parkovacích míst. Jsou zdrojem 
přirozeného stínu ke hřišti. Uvědomujeme si potřebu nových parkovacích míst, nicméně lokalita Ku Ptáku je 
jednou z mála zelených ploch v dané části městské zástavby. Jedná se o klidovou zónu a rádi bychom, aby 
byla co nejvíce zachována.  
Současně žádáme, aby byl kladen důraz na materiál, ze kterého budou parkovací stání vytvořena - 
doporučujeme zatravňovací dlaždice.  
  

Povrch ulice Na Bylance směrem od Vojtěšské k zahrádkářské kolonii: řešeno na MÚ – spolupráce s OÚ  
Miskovice 
 
Parkoviště Radnická – dle zápisu OsV z 1.2.2024 – znovu proběhla diskuze o možnosti  změny cca 10 míst na 
časově omezená parkovací místa. Obslužnost v této lokalitě, i když nepatří k Žižkovu, je velmi náročná 
vzhledem k ordinacím lékařům (především ordinace dětského lékaře), i při potřebě městského úřadu.  
 
V řešení je převod pozemků v projektu Cyklostezky EV4 Kolín – Kutná Hora, která vede na území Žižkova 
ulicí Ku Ptáku (studie parkoviště !), kolem Sklenářova dolíku směrem na Kuklík.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



B: Připomínky, dotazy, návrhy k projednání v RM a ZM (výše také označeny oranžově): 

 
K bodu 1 ze zápisu OsV ze 4.4.2024 „1. nebezpečná křižovatka Česká x Čsl. legionářů – nedodržování rychlosti 
a nebezpečný přechod v zatáčce v České ul. směrem ke hřbitovu.“ Doplňujeme žádost pana Petra Materny o 
aktivní řešení nebezpečné situace a instalace rychlostního radaru na úsek od kláštera po křižovatku s Českou. 
 
Parkoviště Radnická – lze pro úředníky MÚ využít dvůr bývalé knihovny, aby mohla být uvolněna pro časová 
stání na parkovišti původně za závorou? 
 
Ulice Ke Trojici 
- žádost na instalaci světel prozatím bez odpovědi   
- zažádán rychlostní limit 30km 
 
Opilé osoby a nepořádek ve Fučíkově ulici u večerky: znovu žádáme o zvýšený dohled Městské policie na 
dodržování zákona 251/2016 Sb. §5 o veřejném pořádku v oblasti Na Kavkách a Fučíkova.  
 
OsV vznáší tímto dotaz na MÚ Kutná Hora o možnosti obnovení původní cesty „Ke Kamenné Bábě“, která 
vedla z této lokality na Kuklík a tímto by odlehčila vysoce zatížené cestě EV 4.  
Žádost je směřována na možnost vyjmutí parcely č. 3989/1 k.ú. Kutná Hora, která je v majetku města, 
z pachtovní smlouvy za účelem obnovy původní polní cesty.  
Důvodem je vybudování relaxační zóny, zeleně a odlehčení frekvence chodců na cyklostezce ze Sklenářova 
dolíku, která je současně také zelenou turistickou trasou KČT. 
 
 

 
 
Zapsala:  Linda Vlachová, Anna Šrajbrová    Zápis ověřila: Anna Šrajbrová 
  
 
 


